








País Participantes %
República Dominicana 104 39%
Venezuela 124 46%
Otros (*) 39 15%
Totales 267 100%



PAÍS TOTAL
Argentina 6
Colombia 3
Costa Rica 1
EEUU 6
El Salvador 1
España 5
Guatemala 1
Inglaterra 2
Italia 2
México 5
Panamá 2
Perú 1
Puerto Rico 1
Suecia 1
No especificó 2
TOTAL 39





Entre  18 a 25 Entre 26 a 35 Entre 36 a 45 Más de 45 Totales

Venezuela 15% 28% 20% 37% 100%
República Dominicana 11% 21% 33% 35% 100%
Otros 2% 21% 45% 32% 100%















Revistas 
especializadas Radio Prensa 

impresa Televisión Totales

Venezuela 2% 39% 22% 37% 100%
República Dominicana 2% 33% 32% 33% 100%
Otros 3% 30% 12% 55% 100%

Tabla resumen uso de Medios Tradicionales por país expresada en %





Todos los días
Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana

Nunca Totales

Venezuela 56% 17% 18% 9% 100%
República Dominicana 52% 22% 20% 6% 100%
Otros 62% 21% 14% 3% 100%



Todos los días
Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana

Nunca Totales

Venezuela 34% 21% 32% 13% 100%
República Dominicana 49% 24% 19% 8% 100%
Otros 13% 27% 40% 20% 100%

Tabla resumen Prensa Impresa  por país expresada en %



Todos los días
Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana

Nunca Totales

Venezuela 62% 9% 18% 11% 100%
República Dominicana 52% 20% 17% 11% 100%
Otros 34% 20% 33% 13% 100%



Todos los días
Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana

Nunca Totales

Venezuela 3% 16% 55% 26% 100%
República Dominicana 3% 23% 60% 14% 100%
Otros 3% 33% 47% 17% 100%

Tabla resumen Revistas Especializadas por país expresada en %



















Todos los días
Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana

Nunca Totales

Venezuela 63% 18% 12% 7% 100%
República Dominicana 27% 18% 16% 39% 100%
Otros 36% 6% 11% 47% 100%

Tabla resumen uso del Twitter por país %



Todos los días

Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana Nunca Totales

Venezuela 34% 10% 24% 32% 100%
República Dominicana 43% 16% 17% 24% 100%
Otros 32% 24% 9% 35% 100%



Todos los días

Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana Nunca Totales

Venezuela 42% 10% 16% 32% 100%
República Dominicana 31% 18% 15% 36% 100%
Otros 19% 6% 14% 61% 100%

Tabla resumen de uso Instagram por país %



Todos los días

Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana Nunca Totales

Venezuela 20% 35% 37% 8% 100%
República Dominicana 12% 35% 41% 12% 100%
Otros 36% 35% 24% 5% 100%

Tabla resumen uso de Youtube por país %



Todos los dias

Dos ó mas 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana Nunca Totales

Venezuela 7% 21% 37% 35% 100%
República Dominicana 15% 23% 29% 33% 100%
Otros 28% 17% 25% 30% 100%

Tabla resumen uso del Linkedin por país %



Todos los dias

Dos ó mas 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana nunca Totales

Venezuela 16% 18% 32% 34% 100%
República Dominicana 7% 19% 33% 41% 100%
Otros 16% 24% 10% 50% 100%

Tabla resumen uso de Blogs, RSS y otros sistemas de suscripción por país %



Todos los dias

Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana Nunca Totales

Venezuela 6% 8% 18% 68% 100%
República Dominicana 5% 9% 22% 64% 100%
Otros 13% 8% 32% 47% 100%

Tabla resumen de uso Televisión por Internet por país %



Todos los dias

Dos ó más 
veces a la 
semana

Menos de 2 
veces a la 
semana Nunca Totales

Venezuela 3% 12% 26% 59% 100%
República Dominicana 9% 11% 25% 55% 100%
Otros 3% 16% 30% 51% 100%

Tabla resumen uso de la Radio por Internet por país %
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